

Информация о продукте

Castrol Chain Spray O-R

Смазка для цепей

Описание

Castrol Chain Spray O-R – белый, полностью синтетический смазочный материал в виде спрея для цепей мотоциклов с О- и X-образными уплотнительными кольцами.

Применение

Максимальная эффективность Castrol Chain Spray O-R достигается при предварительной обработке цепи очищающим спреем Castrol Chain Cleaner. После нанесения Chain Spray O-R следует перед поездкой на мотоцикле выждать 10-20 мин, в зависимости от температуры окружающего воздуха, для испарения растворителя.

Преимущества

Castrol Chain Spray O-R обеспечивает:

- превосходное смазывание и защиту в экстремальных условиях эксплуатации;
- максимальное проникновение и прилипание для минимизации потерь смазки в движении;
- быстрое испарение растворителя уменьшение времени до начала использования;
- стойкость к вымыванию водой;
- защиту от коррозии и агрессивного влияния окружающей среды;
- снижение трения для реализации максимальной мощности и защиты от износа.

Хранение

Все упаковки должны храниться под навесом. При неизбежном хранении под открытым небом бочки следует укладывать горизонтально для предотвращения попадания дождевой воды внутрь и смывания маркировки с бочек. Продукты не должны храниться при температурах выше 60 °C, подвергаться воздействию прямых солнечных лучей или замораживанию.

Castrol Chain Spray O-R 02 Apr 2015

Castrol, the Castrol logo and related marks are trademarks of Castrol Limited, used under licence.

Это техническое описание (PDS) и содержащаяся в нем информация считаются точными на дату их опубликования. Однако нет никаких гарантий или утверждений, явно выраженных или подразумеваемых, в отношении точности или полноты данных, содержащихся в данной публикации. Приведённые данные основаны на стандартных тестах в лабораторных условиях и предоставляются только как справочные. Потребителям рекомендуется удостовериться в том, что они используют последнюю версию этого технического описания. Потребитель обязан оценить возможность применения и безопасно использовать продукты в соответствии с рекомендациями, содержащимися в техническом описании, в полном соответствии с действующими законодательными и нормативными актами. Паспорта безопасности (MSDS) доступны на все наши продукты, и содержащаяся в них информация должна быть принята во внимание в части хранения, безопасного использования и утилизации продукта. Компания ВР ріс или ее дочерние предприятия снимают с себя ответственность за любые поломки или повреждения, произошедшие в результате применения продукта не по прямому назначению, с нарушением указанных инструкций и предостережений. Все поставляемые продукты, а также предоставляемые услуги и информация основаны на наших стандартных условиях продаж. В случае потребности в дополнительной информации проконсультируйтесь в следующих организациях:

ООО "Сетра Лубрикантс" 115054 Москва Павелецкая пл. д 2 строение 1. Тел. +7 495 9612787, факс +7 495 9612799.

Представительство ООО "Сетра Лубрикантс" (РФ) в РБ, 220114, Республика Беларусь, пр. Независимости 169, к.814. Тел. +375 17 2181215